

**RETIFICAÇÃO** ao Edital nº 031/2015, publicado no DOE de 11 de março de 2015 - Apresentação de propostas referentes à bolsas de Iniciação Científica e de Iniciação Tecnológica destinadas aos programas do CNPq, FAPESB e UNEB, conforme quadro abaixo:

<b>NO ITEM - 15.0 CRONOGRAMA</b>	<b>ONDE SE LÊ</b>	<b>LEIA-SE</b>
<b>Etapas</b>	<b>Cronograma</b>	<b>Cronograma</b>
Inscrição online	19/03/2015 a 22/04/2015 (até às 17h horário oficial de Brasília)	19/03/2015 a 27/04/2015 (até às 17h horário oficial de Brasília)
Entrega da documentação impressa nos NUPEs/Departamentos	19/03/2015 a 24/04/2015	19/03/2015 a 29/04/2015
Data limite para envio das propostas à PPG pelos NUPEs/Departamentos: (via malote, protocolado ou SEDEX)	28/04/2015	05/05/2015

Ficam mantidas as demais disposições do Edital nº 031/2015.

**GABINETE DA REITORIA DA UNEB, 17 de abril de 2015.**

**José Bites de Carvalho**  
**Reitor**